



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodás a Nemzeti Művelődési Intézettel

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 6065 Lakitelek, Felsőalpár sor 3., cégjegyzék szám: 03-09-133679, képviseli: Závogyán Magda ügyvezető, a továbbiakban: Nemzeti Művelődési Intézet) megkereste Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzatot (a továbbiakban: Önkormányzat), hogy négy egyházi vértanú szobrát helyezze el a kerületben.

A Nemzeti Művelődési Intézet működése során igyekszik biztosítani a nemzeti értékek gondozását és a kultúrához való hozzáférést. A Nemzeti Művelődési Intézet a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága, valamint az Emberi Erőforrás Minisztérium együttműködésével és finanszírozásával négy egyházi mártír szobrának elkészítését vállalta. A négy egyházi személy mindegyike a kommunista diktatúra áldozata lett. Esterházy János politikus, a szlovák parlament képviselője, Márton Áron római katolikus püspök, Jerzy Popieluszko, római katolikus pap, a lengyel ellenzék közismert alakja, valamint Boldog Romzsa Tódor munkácsi görögkatolikus püspök. A Nemzeti Művelődési Intézet a négy szobor elkészítésére Mihály Gábor szobrászművészt (a továbbiakban: Alkotó) kérte fel. A Nemzeti Művelődési Intézet vállalta, hogy a négy alkotást, az egyház mártírjainak szobrait, posztamenssel együtt térítésmentesen köztéri elhelyezés céljából Önkormányzatunknak adományozza. Önkormányzatunk a Képviselő-testület döntését követően a szobrok elhelyezésének részleteit az Intézettel kötendő együttműködési megállapodás keretében szabályozza. A megállapodás tervezetét az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A Nemzeti Művelődési Intézet az alkotásokat saját költségén a Polgármesteri Hivatal szakirodájával előzetesen egyeztetett időpontban a megjelölt helyszínre szállítja.

Önkormányzatunk vállalja, hogy a négy alkotást a kerületben méltó környezetben, együtt, a megállapodás aláírásától számított egy éven belül elhelyezi. Továbbá vállalja, hogy az alkotások alapozását, a tereprendezést és a világítását saját költségén elvégzi, a környezetet folyamatosan gondozza, valamint a jövőben az állagmegóvásról gondoskodik. A megállapodás aláírását követően a szobrok felhasználási joga az Önkormányzathoz kerül. Az alkotások átadás-átvételével azok az Önkormányzat kizárólagos tulajdonába kerülnek, és kizárólagos felhasználási jogokat szerez a műpéldányokon, az alkotásokkal tulajdonosként szabadon rendelkeznek.

Az alkotásokat - a kettő darab kész műalkotást, valamint a kettő darab 1:1 arányú agyagmodellt - az OMSZI Intézményfenntartó Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság szakértői bizottsága 2021. augusztus 18-án megtekintette és véleményezte. A zsűri véleménye, hogy az alkotásokat a bírálaton elhangzott észrevételek megfontolásával elfogadásra és kivitelezésre javasolja. A szakvéleményt az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A bronzból készült mellaszobrok egységes méretezésűek, 220 cm fejmagasságú és azonos nagyságú corten acél anyagú 30x40 cm-es posztamensen állnak. A posztamensnek első oldalára az ábrázolt egyházi személyek neve, születési és halálozási évszámuk negatív módon, az acéllemezből vízugaras vágással kerül kialakításra. A hátsó oldalra az alábbi felirat kerül: „Állította: a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága és az Emberi Erőforrás Minisztérium támogatásával a Hegyvidéki Önkormányzat, Mihály Gábor, 2022.”

A szobor helyszínét a Polgármesteri Hivatal szakirodái az Alkotóval közösen, a helyszíni bejárás után a Szarvas Gábor út - Zugligeti út találkozásánál, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemmel szemben levő zöld területen tervezték.

A Hegyvidéki Tervtanács szeptember 2-án megtartott ülésén az alkotásokat elhelyezésre alkalmasnak, a posztamens anyaghasználatát, a feliratozást városképi szempontból támogathatónak tartotta. Viszont a választott helyszínt a szobrok megközelíthetősége, érzékelhetősége miatt nem tartotta megfelelőnek. Olyan új szakrális helyszín kiválasztását javasolta, amely a szobrok tematikájával összhangban az ember-szobor kapcsolatát közvetlenebb, meghittebb módon biztosítja.

A tervtanács ajánlására figyelemmel a Polgármesteri Hivatal szakirodái az Alkotóval egyetértésben új helyszíneként, a Zugligeti Szent Család templommal szemben levő Szent Család parkot (hrs. 10761/71) választották. E helyen, zöld környezetben, a játszótér kerítése mellett, minden második faközben kerülne elhelyezésre az alkotások.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 8. pontja szerint a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át közterület elnevezése, köztéri szobor, műalkotás állítása.

A négy szobor elhelyezéséhez az Önkormányzat által vállalt munkálatokra (alapozás, terep- és környezetrendezés, világítás) az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében biztosít fedezetet.

A szobrok elhelyezéséhez építési engedély nem szükséges, a Szent Család park nem régészeti terület és műemléki védettsége alatt sem áll, az alkotások felállításához örökségvédelmi és régészeti engedély sem kell. A szobrok felavatására 2022. év végéig kerül sor.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben foglaltakra figyelemmel az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális Bizottságnak. A bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 6065 Lakitelek, Felsőalpar sor 3., cégjegyzék szám: 03-09-133679) és Mihály Gábor szobrászművésszel a melléklet szerinti Együttműködési megállapodást megkötse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság által a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat részére térítésmentesen felajánlott négy egyházi mártír szobrát, Mihály Gábor szobrászművész alkotásait, elfogadja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a Nemzeti Művelődési Intézet által az Önkormányzat részére térítésmentesen felajánlott négy egyházi mártír szobrát, Mihály Gábor szobrászművész alkotásait, a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társasággal kötendő megállapodás aláírásától számított egy éven belül a Budapest XII. kerület, Szent Család parkban (hrs. 10761/71) helyezi el. Az Önkormányzat a szobrok elhelyezésének költségét a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2021. december „02.„

Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:

dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző

Pokorni Zoltán
polgármester

Mellékletek: Együttműködési megállapodás (tervezet)
A négy szoborról készült fénykép
Szakvélemény
Helyszínrajz
Ortofotó

Együttműködési megállapodás

Iktatószám:

Mely létrejött egyrészről:

Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság			
rövidített elnevezése:	Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft.		
székhely:	6065 Lakitelek, Felsőalpár sor 3.		
adószám:	25542921-2-03		
nyilvántartó cégbíróság:	Kecskeméti Törvényszék Cégbírósága		
cégjegyzékszám:	03-09-133679		
bankszámlaszám:	11732071-21139730-00000000		
képviselő:	Závogyán Magdolna ügyvezető		
előkészítő, kapcsolattartó:	Szedlacsek Emília szakmai igazgató		
	tel.:	20/365-0428	e-mail: szedlacsek.emilia@nmi.hu

a továbbiakban: **Nemzeti Művelődési Intézet**

és

Mihály és Társa Bt.	
székhely:	1087 Budapest, Százados út 3-13.
adószám:	28852559-2-42
cégjegyzékszám:	01-06-510545
képviselő:	Mihály Gábor szobrászművész

a továbbiakban: **Alkotó**

másrészről:

Név:	Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat		
székhely:	1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.		
adószám:	57415709-2-43		
nyilvántartási szám:	56044364		
bankszámlaszám:	OTP Bank Nyrt.		
képviseli:	Pokorni Zoltán polgármester		
kapcsolattartó:	Csepreginé Volosinovszki Mária		
	tel.:	20/619-2120	e-mail: volosinovszki.maria@hegyvidek.hu

a továbbiakban: **Önkormányzat**

(a továbbiakban együtt: **Felek**) között az alábbi napon és helyen, a következő feltételekkel.
Előzmények:

A Nemzeti Művelődési Intézet egyedülálló szervezeti kereteivel, országos és határokon átívelő partneri hálózatával, korszerű tudásanyagot mozgósító szakembergárdájával a kulturális alapellátás operatív bázisszervezeteként működik. Mintaprojektek megvalósításával, módszertani tanácsadással járul hozzá a közösségi művelődésben résztvevők életminőségének javításához, a települések kulturális, társadalmi és gazdasági lehetőségeinek kialakításához.

Közfeladatellátásában hangsúlyos szerepet kap a magyar nemzeti értékek gondozása, a helyi társadalom fejlesztése, az alapvető nemzeti kultúrához való hozzáférés biztosítása, a közösségek megerősítése és az egyéni szociokulturális törekvések felkarolása.

Magyarország Kormánya a 2060/2017. (XII.27.) számú kormányhatározatával döntött a Popieluszko-szobor megvalósításáról. A kormányhatározat teljesítése során a forrás terhére további három alkotás (a négy alkotás, a posztamenseket is beleértve együttesen a továbbiakban: Alkotások) is létrejött Márton Áron, Esterházy János és Boldog Romzsa Tódor ábrázolásával, akik mindannyian a kommunista diktatúra áldozatai, mártírjai voltak. Az Alkotások létrejöttének célja azok köztéri elhelyezése, az utókor számára tanulságul szolgálva, a történelmi emlékezet fenntartása.

Jelen megállapodást Felek az Alkotások köztéri elhelyezése érdekében kötik egymással.

I. Az együttműködés tartalma:

I/1. A hivatkozott kormányhatározat teljesülése érdekében a Nemzeti Művelődési Intézet

- az Alkotó bevonásával gondoskodott az Alkotások megvalósításáról;
- a megvalósításról szakmai és pénzügyi beszámolót készített, amelyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkára elfogadott;
- jelen megállapodás útján az Alkotások elhelyezéséhez a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. § (2) bekezdése alapján szükséges szakvéleményeket saját költségén beszerezni vállalja;
- jelen megállapodás útján az Alkotásokat, illetve az ahhoz tartozó dokumentációt, – a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. § (2) bekezdése szerinti szakvéleményeket is beleértve – ingyenesen az Önkormányzat kizárólagos tulajdonába adja, azok méltó köztéri környezetben történő felállítására érdekében;
- ennek keretében szavatolja, hogy az Alkotások tulajdonát képezik, azokról szabadon, önállóan rendelkezni jogosult, valamint azokon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely a jelen megállapodás teljesítését korlátozná vagy akadályozná;
- az Alkotások birtokát akként ruházza át Önkormányzat részére, hogy azoknak az Önkormányzat által írásban megjelölt helyre és megjelölt időpontban történő szállítását a saját költségén elvégzi.

I/2. Az Önkormányzat vállalja, hogy

- az Alkotásokat a Nemzeti Művelődési Intézettől átveszi,
- saját költségén
 - méltó köztéri környezetben – az alapozást, világítást és tereprendezést is elvégezve – legkésőbb a jelen megállapodás aláírásától számított 1 éven belül elhelyezi;
 - az Alkotások környezetét folyamatosan gondozza;
 - az Alkotások állagmegóvásáról a jövőben saját felelősségére gondoskodik.

I/3. Felek az egyértelműség érdekében rögzítik, hogy az Alkotások átadás-átvételével azok az Önkormányzat kizárólagos tulajdonába kerülnek, Önkormányzat kizárólagos felhasználási jogokat szerez a műpéldányokon a jelen megállapodásban részletezettek szerint. Önkormányzat ennek megfelelően az átadás-átvételt követően az Alkotásokkal tulajdonosként szabadon rendelkezik.

I/4. Felek az Alkotások átadás/átvételét közös jegyzőkönyvben rögzítik.

I/5. Felek rögzítik, hogy az Alkotások tekintetében a kárveszély az átadás/átvételt követően száll át az Önkormányzatra.

II. A megállapodás teljesítése:

II/1. Felek a megállapodás teljesítése során úgy járnak el, ahogy az az adott helyzetben elvárható, így különösen, amennyiben valamely Félnek a jelen megállapodásban foglaltak teljesítéséhez szükséges.

II/2. Felek szakmai kapcsolattartónak az alábbi személyeket jelölik ki:

Az Önkormányzat részéről: Csepreginé Volosinovszki Mária, az Oktatási és Közművelődési Iroda vezetője (e-mail cím: volosinovszki.maria@hegyvidek.hu, telefonszám: 20/609-2126)

A Nemzeti Művelődési Intézet részéről: Szedlacsek Emília, szakmai igazgató (e-mail cím: szedlacsek.emilia@nmi.hu; telefonszám: 20/365-0428)

II/3. Jelen megállapodás annak mindkét fél általi aláírása napján – nem egyidejű aláírás esetén a később aláíró fél aláírásának napján – jön létre és lép hatályba, és az Alkotások köztéri elhelyezését követő, illetve a nyilvánosság számára történő bemutatásáig szóló határozott időtartamra – a szerzői jogok tekintetében az Alkotások védelmi idejének fennállásáig – szól.

III. A megállapodás megszűnése, módosítása

III/1. Jelen megállapodás rendes felmondásának jogát Felek kizárják.

III/2. Felek bármelyike a jelen megállapodást azonnali hatállyal írásban, indokolással ellátva felmondhatja, ha a másik Fél a jelen megállapodás rendelkezéseit súlyosan megszegi, és a szerződésszegő magatartásával felmerülő hátrányt felszólítás ellenére a megadott határidőig nem orvosolja.

III/3. Jelen megállapodást a Felek közös megegyezéssel a teljesülést megelőzően bármikor megszüntethetik.

III/4. Felek jelen megállapodást csak írásban, közös megegyezéssel módosíthatják.

IV. Szerzői jogi és egyéb rendelkezések

IV/1. Az Alkotásokra – beleértve annak terveit is – mint szerzői művekre az Alkotó az Önkormányzat részére ingyenesen kizárólagos felhasználási jogot enged.

IV/2. Az Alkotások felhasználási joga a mű teljes védelmi idejére szól, kizárólagos, harmadik személynek átruházható és harmadik személyre tovább engedélyezhető, emellett valamennyi ismert felhasználási módra kiterjed, beleértve az átdolgozásnak nem minősülő

megváltoztatást, az átdolgozást, a kép- vagy hangfelvételen rögzítését, illetve, hogy az Önkormányzat az Alkotásokat számítógéppel vagy elektronikus adathordozóra másolja.

IV/3. Az Alkotó szavatolja, hogy az Alkotások szerzői vagyoni jogaival szabadon rendelkezik, és hogy ezzel kapcsolatban harmadik személynek nincs olyan joga, amely az Önkormányzatnak a jelen megállapodás szerinti felhasználási jogát részben vagy egészben korlátozná, akadályozná vagy kizárná, avagy a terhére – jogszabályban esetlegesen meghatározottakon túl – fizetési kötelezettséget eredményezne.

VII/4. Felek rögzítik, hogy amennyiben az Alkotások valamely módú felhasználása esetlegesen a jogszabály alapján kötelezően közös jogkezelés körébe tartozik, úgy Önkormányzat a felhasználást megelőzően a közös jogkezelő szervezet előtt jár el a felhasználás engedélyezése érdekében.

IV/5. Nem minősül szerződésszegésnek, ha Felek egyikének sem felróható, elháríthatatlan külső okból (vis maior) Felek bármelyike nem tudja teljesíteni a jelen megállapodásban foglalt kötelezettségeit. Vis maior körülménynek kell tekinteni azokat az előre nem látható és emberi erővel elháríthatatlan körülményeket (pl.: háború, országos sztrájk, földrengés, árvíz, tűzvész, terrorcselekmény, járvány stb.), amelyek nem függenek a Felek akaratától és közvetlenül akadályozzák az adott felet a szerződéses kötelezettségének teljesítésében. Felek rögzítik, hogy amennyiben a jelen megállapodás teljesítése vis maior miatt ideiglenesen válik lehetetlenné, úgy a szerződés egésze nem szűnik meg. A vis maiorból eredő károkat Felek maguk viselik. A szerződésszegésről, annak vis maiorra visszavezethető okáról Felek egymást haladéktalanul, írásban tájékoztatni kötelesek.

IV/6. Nemzeti Művelődési Intézet kijelenti, hogy a jelen megállapodás teljesítése során történő személyes adat kezelése az Európai Parlament és A Tanács (EU) 2016/679 Rendelete rendelkezéseinek megfelel.

IV/7. Felek megállapodnak abban, hogy jelen megállapodásból eredő jogviták elbírálására alávetik magukat a bírósági hatáskörébe tartozó ügyekben a Budai Központi Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességének. Törvényszéki hatáskörbe tartozó ügyekben Felek nem kívánnak bírósági kikötéssel élni.

IV/8. Jelen szerződés 5 számozott oldalból áll és 5, egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült, melyből 1 példány a Nemzeti Művelődési Intézetet, 1 példány az Önkormányzatot, 1-1 példány a záradékot jegyző Államtitkárságokat illeti meg. Jelen szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Lakitelek, 2021. „.....” „.....”

Budapest, 2021. „.....” „.....”

Závogyán Magdolna
ügyvezető

Pokorni Zoltán
polgármester

Mihály Gábor
szobrászművész

Záradék:

Jelen együttműködési megállapodásban foglaltakkal egyetértve, az Alkotások XII. kerületi elhelyezését támogatom.

Budapest, 2021. „.....” „...”

Fekete Péter
kultúráért felelős államtitkár

Soltész Miklós
egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért
felelős államtitkár

Egy, mindkét fél által aláírt példányt átvettem: (dátum, aláírás)

Kapják:

1. Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft.
2. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat
3. Emberi Erőforrások Minisztériuma, Kultúráért Felelős Államtitkárság
4. Miniszterelnökség, Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság

OMSZI Nonprofit Kft.

cím: 1089. Budapest Elnök u.1. levélcím: 1364 Budapest, Pf.: 83. telefon: (36-1)799-46-60
e-mail: titkarsag@omszi.hu

Előadó: Varga András

Iktatószám: K-91-8/2021

Ügyiratszám: 39/2021

Az 1991. évi XX. törvény 109. §. (1., 2.) bekezdése alapján készült

S Z A K V É L E M É N Y

Mihály Gábor szobrászművész által készített Márton Áron püspök és Esterházy János mellszobrok és Mihály Anna képzőművész által készített Boldog Jerzy Popieluszko és Boldog Romzsa Tódor püspök mellszobrok 1:1 méretarányú modelljeiről

A szakvélemény a Mihály és Társa Művészeti és Szolgáltató Bt. felkérésére és költségvállalásával készült.

Az alkotások a Nemzeti Művelődési Intézet megbízásából és költségvállalásával valósulnak meg. A megrendelő a felállítás jogát átadta a XII. kerületnek, így a szoborcsoport a Zugligeti út és a Virányos út kereszteződésében kerül felállításra, *Mártírok emlékhely* néven. A szoborcsoportot Mihály Gábor szobrászművész lányával, Mihály Anna grafikusművésszel karöltve készíti el. Az alkotások négy különálló büsztből állnak, melyek négy mártírhalált halt személyt, Márton Áron római katolikus püspököt, Esterházy János politikust, Jerzy

Popieluszko lengyel római katolikus papot és Romzsa Tódor munkácsi görögkatolikus püspököt ábrázolnak. A büsztök corten acélból készült posztamensekre kerülnek felhelyezésre. Erre kerülnek a szobrok feliratai, melyek vízugaras vágással lesznek kivágvva a posztamens anyagát adó acéllemezből.

Az OMSZI Nonprofit Kft. által összehívott szakértői bizottság 2021. augusztus 18-án megtekintette és véleményezte a kettő darab kész műalkotást és a kettő darab 1:1 arányú agyagmodellt a Mihály Gábor szobrászművész műtermében megtartott ülésen (1087 Budapest, Százados út 3-13.).

Az OMSZI Nonprofit Kft. – a szakértői vélemények alapján – a bemutatott 1:1-es léptékű agyagmodellt, a bírálaton elhangzott észrevételek megfontolásával elfogadásra és kivitelezésre javasolja.

A szakértői bizottság, az alkotások színvonalát kiemelve üdvözli a Mártírok emlékhely szobrainak felállítási szándékát. A szoborcsoport szereplőit mártír sorsuk hasonlósága összefogja, így közös, egyazon területre történő felállításuknak szándéka megállja a helyét.

Márton Áron elkészült szobra egy nagyon markáns, karizmatikus karaktert mutat. A mű kidolgozottságában látható esetlegességek elvonatkoztatottságot sugallanak, misztériumba burkolják a keresztény mártír személyét. Pozicionálásával kapcsolatban az az észrevétel született, hogy érdemes lenne megemelni a posztamens magasságát körülbelül 10cm-rel.

Az Esterházy Mártonról mintázott szintén elkészült műben egy nagyon kifejező portrét láthatunk, tekintete átszellemült, arckifejezése megemelkedettséget mutat, dicsérettel elfogadja a bizottság. A bajusza jobb oldalán látható öntési sorját érdemes lenne cizellőr technikával eldolgolni, mert megtévesztő látványt nyújt, bajusza féloldalt kifentnek tűnik.

Boldog Jerzy Popieluszko arcniása tökéletesen kifejezi azt az áhítatot, ami egy boldoggá avatott személyt jellemezhet, tekintetében megnyilvánul az életszentségre való asszociáció. Az agyagmodellben a mintázó fejoas pozíciója miatti kitüremkedést orvosolni kell, azt át kell mintázni a szobor bronzból való kiöntése előtt. A szentengely iránya is átgondolásra érdemes, valamint miseruhájának rátétdíszét érdemes átdolgozni, kiemelni a plaszticitását, konkretizálni a formáját.

Boldog Romzsa Tódor portréjában dicséretes, hogy sikerült az ikonok stílusára jellemző kifejezőmódot tükrözni, ezáltal érezhetővé válik, hogy egy bizánci rítust követő személyről van szó. Az arcában és a

szakállában lévő aszimmetria kiküszöbölésére figyelmet kell fordítani, azt át kell mintázni a javaslatok tekintetében: arcának bal oldala keskenyebb és hátrébb esik, mint a jobb, ez torzít a szakállán is, ezért az ezen az oldalon laposabb. A fülei pozicionálására is érdemes figyelmet szentelni, azokat kissé hátrébb kell helyezni. További probléma, hogy a szakáll nem mozdul egyszerre a jobbra tekintő fejjel, ezért ez szintén átgondolásra érdemes.

Szakértők voltak: Szanyi Péter és Balás Eszter szobrászművészek, az OMSZI Nonprofit Kft. részéről Varga András művészeti tanácsadó.

Az OMSZI Nonprofit Kft. a szakvéleményért a szerződés szerinti bírálati díjat számolja fel.

A szakvéleményt készítette: Varga András művészeti tanácsadó.

Budapest, 2021. augusztus 27.



Matiszlovics Tibor

alkotóművészeti igazgató

Kapják:

Mihály és Társa Művészeti és Szolgáltató Bt.

Mihály Gábor ügyvezető

cím: 1087 Budapest, Százados út 3-13.

e-mail: mihalygabor.szobrasz@gmail.com











Méretarány: 1



A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! Készült az állami alapadatok felhasználásával.
Engedély száma: 20582 / 2008 FVMFTF

Budapest, 2021 november 29

Minerva Térinformatikai Rendszer
Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata



Méretarány:1



A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! Készült az állami alapadatok felhasználásával.
Engedély száma: 20582 / 2008 FVMFTF

Budapest, 2021 november 24

